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¢l MOTYT TONTBKO IOTAfaThCS, YTO pedb UMET O paKe IPOCTATHL.

IInsg pellleHre BOIIPOCaM O TAKTHKE Be[eHHUs IallieHTa C paKOM IpocTaThl BaM Haio mpeCcTaBUTh
Pe3ybTaTh CIEYIOMIUX UCCTeNOoBaHuM (003aTEIPHO YKAXKUTE NATy UCCIENOBAHMUS):

[1CA (nyuiue B fMHaAMUKE);

Y31 npoyek, MOUEBOTO Iy3bIPsI, TPOCTATH (0YeHb BaKeH 00HEM ITPOCTATHI), OCTATOYHAS MOYa;
pe3ynbTaThl OMOTICUY IIPOCTaTH (+ ['M1ccoH);

pesynbTaTthl KT unu MPT;

ocTeoCUMHTUTPaduUs (PaguoO3UTOIMHOE UCCIIelOBaHNE KOCTEN);

ypodroymeTpus;

TaK¥Ke YKaXuTe XKayio0bl Ha CEeTONHANIHUYN NEeHb.

Nk wh e

Ecnu Bamemy 0TIy TaKuX UCCIIeOBaHUE ellle He Aeslaiy, TO UX CTOUT CHeaTh.

M=l Tak ke roToBel BaM oTBeTUTh Ha Bai Bompoc mo tenedoHy ropsgyen TuHAU. Ygadu!



